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Avdhuon
Pulrddlo aonfoewy T

. Acigte 61 n d(z,y) = (x — y)? dev elvon yetpd otov R.
. Acite 6w n d(x,y) = v/|x — y| ebvon petpnh| otov R.

‘Eoto (X, d) petpindc yodpoc. Beelte tic tipée tou k € R yia Tic onoleg
(o) O (X, kd) eivou petpindc yoHpoc
(B) O (X,d + k) elvon petpixde ydpoc

. Aceilte b1 oT0V YWpo TV axohouthmy S pe otouyein Tic axolovdiec = (), N d(z,y) = sup, |Tn — Yn|

elvon petpu.

. T onotodrnote cOvoro X 7 Saxpith peteint| opiletat amo tov tono

den={ o 22

Actéte ot elvon peTpLX).
Aclte oL 1 ,
dtr9)= [ 170 =gl
ebvon petpinh otov Cla, b].
Acl€te TV yeEVIXELPEVT TELYWVIXY aviooThTa

d(z1,2n) < d(z1,22) + d(x0,23) + -+ + d(Tp—1,Tp).

Aci€te 0Tl TNV AVACTEOPY) TELYWVIXT| AVIGHTNTA

|d(z, 2) — d(y, z)| < d(z,y).

AciEte 61
‘d(.’[],y) - d(Z,’U))| < d(l‘, Z) - d(y,UI)

Aci&te 6t n WBiotTa d(x, y) > 0 unopel vo axoloudoet ano Tic WLoTNTES

Beeite wa oxorovdio = (z,,), 1 onola wavonoel Tnv Wibtnta x € P, p > 1 oz /£,

Bepeite wa axohovdio x = (z,) 1 onolo ixavorotel z, — 0 0dAd Sev avixel o xavéva xodeo £P.

Aeigte ot av (X1,d1), (Xa,ds) petpixol ydpor t61e xon o (X1 X Xo,dy + dg) elvon enione petpinde ydbpoc.

Acigre onn d(z,y) = Y72, 2%% elvon uetph 670V YORo TV oxohoudiy S.



